

da je letos ravno 50 let, odkar je bil nastavljen kot podučitelj na naši ljudski šoli. Njegove oči, njegov glas so nam povedali, kaj on čuti ob spominu tega svojega 50letnega jubileja, zato je, kakor se je sam izrazil, s tem večjim veseljem zopet prišel v svoj znani mu kraj. Zelel je našim hmeljarjem tako odkrito in ljubeznivo blagostanje, kot more storiti samo najplemenitejši človek, kateremu grede besede iz globin svoje duše, kjer ni laži in hinavščine. Zahvaljujemo se g. Petričku za njegov trud, kar pa vemo, da to ni trud, ampak zadoščanje njegovemu plemenitemu čutu, da je prišel podučevati naše hvaležno ljudstvo o eni najvažnejših panog gospodarstva, o hmeljarstvu in mu želimo, da ga Bog zdravega in veselega ohrani še vsaj do 60letnega jubileja.

Mariborski trg dne 30. julija 1927. Kakor po navadi je bil tudi ta trg prav dobro preskrbljen in obiskan, le slaninarjev je bilo zopet samo 11. Cene mesu pri teh kot tudi pri domačih mesarjih se od pretečenega tedna niso spremenile. Kmetje pa so pripeljali 35 z zelenjavo, čebulo in krompirjem, 15 pa s sadjem naloženih voz v mesto. — Perutnine in drugih domačih živali je bilo okoli 700 komadov. Cene so bile: piščancem 10 do 17.50 Din, večjim 20 do 30 Din, kokošem 35 do 50 Din, racam in gosim mladim 35 do 50, starim 60 do 100, domačim zajcem 8 do 25, morskim prašičkom 8 do 10, kanarčkom 50, grlicam 35 Din komad. — Krompir, zelenjava, druga živila, sadje, cvetlice: Cene so bile: krompirju 1.50 do 1.75, letošnjemu 2.50 do 3, solati 2 do 3, čebuli 3 do 5, česnu 8 do 10, fižolu v stročju 6 do 8, paradiznikom 10, kislemu zelju 2.50, kisli repi 2, maslu 38 do 44, kuhanemu 45 do 46, čajnemu 48 do 52 kg, mleku 2.50 do 3, smetani 12 do 14, oljčnemu olju 28 do 36, bučnemu olju 15 do 18 Din liter, ohrovtu 0.50 do 1, glavni solati 1 do 3, bučam 3 do 5, kumarcam 1 do 6 Din. komad. Sadju: jabolkom in hruškam 5 do 8, črešnjak 6 do 8, breskvam 18 do 20, marelicam 16 do 18, grozdju 18 do 24, ringlotom 5 do 6, slivam 7 do 10, dateljem 24 do 36 Din za kg, melonom 15 do 20, pomarančam 1 do 3, limonom (letošnjim) 0.75 do 1 Di nza komad, jagodam 12, borovnicam 2 do 3, ribizlu 5 do 7, malinam 5 do 8 Din liter. Cvetlicam, katerih je bilo v veliki obilici na trgu, 0.25 do 8, z lonci vred 15 do 75 Din, eksotičnim rastlinam 5 do 250 Din za komad. — Lončena in lesena roba 1 do 100 Din, brezove metle 2.25 do 5, lesene grablje 6 do 9, lesene vile 10, držala za kose 20 Din komad.

Za razkuževanje pri nalezljivih boleznih uporabljamo z najboljšim uspehom pri človeku Sani to l (mesto lizola) pri živini Saneolin. Ta sredstva proizvaja Chemotechnna družba z o. z. v Ljubljani. Stalno zalogo za Maribor ima tvrdka »SALUS« d. d. Maribor, Cankarjeva 1. 968

## Pisma iz domačih krajev.

Sv. Barbara v Slov. gor. Pri nas smo pokopali minuli teden blagega moža Ferdinanda Hrašnik, ki je že skoraj dve leti bolehal in je umrl dne 28. julija. Blagi njegov značaj v življenju je posebno pokazal njegov polnoštevilni pogreb, ki je bil v soboto, dne 30. julija. Od blizu in daleč so prihajali sorodniki znanci in prijatelji, spremljati zadnje ostanke pokojnega na domači mirovdvor. Bil je vedno naš zvest pristaš, dčila ga je posebno lepa lastnost: globoka pobožnost in ljubezen do domače cerkve. Bog mu bodi pravičen plačnik!

Brezole pri Račjem. Kapelica na žitnem polju je dogotovljena, to nam je prava cvetka na polju, ko se nam v jutranji zarji zabliski ter blaži naša srca. Poslikal jo je akademski slikar iz Slivnice kot zvest pristaš SLS. Delajo se pripravice za blagoslovitev, katera se bo vršila dne 14. avg. Okoličani ste na to našo slavnost uljudno vabljeni!

Črešnjevce. Dne 20. julija je č. g. župnik Alojz Zamuda na tihem obhajal svojo srebrno sv. mašo v rojstni žup-

## POJASNILO O PRAVEM IN NEPRAVEM »FLORIAN«-U.

Na mnoga vprašanja glede »pravega in nepravega Florian« smo primorani, v interesu kupovalcev in resnice sledeče objaviti:

Od leta ustanovitve 1903 sem, je znan po Sloveniji kot domače zdravilo za želodčne in druge slabosti rastlinski liker »Florian«, izdelan po originalnem receptu iznajditelja Edmunda Kavčiča od Rastlinske destilacije »FLORIAN« v Ljubljani, prej Prešernova ulica, sedaj Gosposvetska cesta.

Sloves tega želodčnega krepčila je porabila pred nekim časom novoustanovljena tvrdka J. Jeras in drug, Moste pri Ljubljani, na način, da je začela prodajati pod imenom naše izdelovalnice »FLORIAN« in pod našo dobroznano etiketo popolnoma drug liker, opiraje se na to, da je prej priglasila brez vednosti lastnika Rastlinske destilacije »Florian« pri registru varstvenih znamk v Beogradu originalno etiketo destilacije »FLORIAN« kot svojo lastno etiketo.

Razen tega zlorablja imenovana tvrdka naš stari reklamni znak za svojo reklamo, imenuje se v svojih reklamah celo »edino« ali pa »edino pravo« izdelovalnico »Floriana« in označuje celo na lepkih druge izdelke z imenom »Florian« kot falsifikate!

Ugotovljamo, da je tvrdki E. Jeras in drug sestava rastlinskega likerja »Floriana« popolnoma neznana in da izdelek te tvrdke nima z našim pravim, originalnim izdelkom »Florian« nikake sorodnosti ne po sestavi, ne po okusu, ne po učinku.

V obrambo naših lastninskih pravic do imena »Florian«, do naših etiket in znamk teče v Beogradu tožba, katera izid v kratkem pričakujemo.

Opozorjamo cenjene kupovalce, da, dokler traja zloraba našega imena »Florian« za nepravilno izdelke, zajameti pristnost pravega »Floriana« samo dobro vidni napis »Originalni Kavčičev Florian«, ali pa dobro vidni napis:

Za pristnost župnik

Edmund Kavčič

na originalno zamašenih steklenicah. 974

Rastlinska destilacija »FLORIAN« (izdelovalec Edmund Kavčič) družba z o. z., v Ljubljani, Gosposvetska cesta.

## Za razvedrilo.

Kako uganeš rojstni dan kake osebe?

Oz. Naj si misli številko dneva, katerega je rojena, to število naj pomnoži z 2, k tej svoti naj prišteje 5, kar je zdaj dobil, naj pomnoži še z 50, končno pa naj prišteje še število dotičnega meseca. To končno število naj tebi pove. Od tega ti zdaj odšteješ 250 in tedaj dobiš novo število, pri katerem vzameš prvo številko (ali prvi dve) kot datum dneva, drugo število (ali drugi dve) kot datum meseca.

Nesreča na morju. V neki družbi so si pripovedovali grozovitosti. In eden je tako le govoril: »Na morju nas je čisto same zalotil vihar. Valovje je metalo ladijo semintja, gor in dol, dokler je ni treščilo ob neko iz morja štrlečo skalo, kjer se je razbila. Valovi so nato ostanke in čisto vse, kar je bilo na ladiji, pogotnili!« — »In kako ste se Vi rešili?« — Pripovedovalec: »Jaz sploh nisem bil na ladiji!«

Rešitev ugank: Kateroga klobuka ni delal klobučar? — Klobuka, ki ga ima goba. — Sprejaj živo, sredi suho, zadaj dušo nosi — je orač na polju. Sprejaj žival, sredi plug, zadaj človek.

Nove uganke: Kaj je nad nami, kvišku z nogami? (Poslal J. H., Podgradje.) — Kdo ima tri jezike, pa samo z enim govoriti? (Poslal Fr. Z., Drvanja.)

Pri zdravniku. Kmet je prišel k zdravniku, ki pa mu je dal le nekaj pod nos povohati in da bo že dobro. Računal je 20 D. Kmet je vzela denar, ga pomolil zdravniku pod nos: »Poduhajte, bo že dobro«, ter izginil z denarjem skozi vrata.

niji pri Sv. Križu v ožjem krogu svojih sorodnikov. Pa tudi črešnjevski župljani so hoteli imeti neko slovesnost in se svojemu dušnemu pastirju hvaležne izkazati za ves trud, ki ga je tekom toliko let imel z njimi. Najprvo so v soboto zvečer trijančili o večni luči, potem so prišli pevci in tamburaši in mu zapeli in zaigrali par pesmic. V nedeljo zjutraj pred šesto uro pa so se zbrali tretjeredniki in Marijina družba in mnogo drugega ljudstva pred župniščem, kjer so gospodu čestitali in mu izročili srebrni kelih kot priznanje za njegove zasluge. Nato so se pódali med trijančanjem v cerkev, kjer je bilo slovesno sv. opravilo, med katerim so verniki za g. župnika darovali sv. obhajilo.

Šmartno pri Slovenjgradcu. Marijina družba v Šmartnem pri Slovenjgradcu priredi v nedeljo, dne 7. t. m., ob treh popoldne pod župnijskim kozolecem igro: »Atindra« v treh dejanjih in »Lurška pastarica« v petih dejanjih. Igrita sta polni verske vsebine in imata namen, da vzbudita zanimanje za misijonsko delovanje in ogrejeta ljubezen do Marije. Članice Marijinih družb in vsi, ki stremite po verski obnovi, ne zamudite krasne prireditve, ki bo nudila veliko veselja. — Na božji poti Matere božje na Homcu bude, kakor vsako leto, slovesna proslava Marijinega vnebovzeta dne 15. t. m. Sv. maše se bodo darovale, da se ustrezno romarjem, ob 6., 9. in 10. uri dopoldne s slovesno procesijo in pridigo. Tudi v nedeljo, dne 14. t. m., bo sv. maša s pridigo na tej romarski poti. Mislinjčani in Marijini častilci, pridite v obilnem številu, da se poklonimo naši zaščitnici, ki hoče vsem biti »vrata nebeška«. — Letošnje leto je tudi v naši fari zdravstveno nad vse ugodno. Le starčki zapuščajo na božji klic to tužno dolino. Med njimi je bil Ivan Krevh, ki je dočkal starost 96 let. Bil je ugleden in imenitni posestnik, ki je storil mnogo dobrega za našo farno. Na zadnji poti ga je spremljalo nepregledno število hvaležnih znancev. Naj sniva njegova duša nebeški sen!

Sv. Anton v Slov. gor. Zopet pride čas za romanje na Sladko goro. Tudi letos bo po stari navadi sv. maša za romarje dne 11. t. m. ob 9. uri dopoldne v cerkvi sv. Antona in potem odhod v procesiji na lepa Marijina svetišča: na Ptujsko goro, Sladko goro in Šmarje. Torej, romarji, pristrčno vabljeni od blizu in daleč!

Mezgovci pri Ptujju. Dne 26. julija se je ob 11. uri pred poldnem pojavil požar pri posestniku Francu Bezjak v Mezgovcih in je v par urah uničil celo stanovanje razen škedenja, njegovemu sosedu Alojziju Čuš pa škedenj. Imenovana sta močno prizadeta, posebno prvi. Prihitele so štiri požarne brambe na pomoč: dornovska, moškankjska, ptujška in stojska. Ako teh ne bi bilo, bi najbrž zgorela cela občina. Hvala jim vsem!

Bučičevci pri Ljutomeru. Globoko žalostnim sreem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da nam je Bog odpoklical v sredo, dne 27. jul., k večnemu plačilu ljubo nezabno ženo in mater dveh malih hčerkič Franciško Šoštaric. Rajna je bila pridna, skrbna in dobra gospodinja, rada je čitala »Gospodarja«, še zad njo številko je celo prebrala, ali kruta jetika ji je pretrgala nit življenja. Zahvalimo se vsem, ki so jo spremili k večnemu počitku! Naj v miru počiva!

Ljutomer. Kakor že pred kratkim objavljeno, se vrši v nedeljo, dne 7. avgusta t. l., odkritje spominske plošče dr. Fr. Miklošiča, velikega jezikoslova in prleškega rodoljuba na njegovi rojstni hiši v Radomerščaku, župnija Ljutomer. Slavnost se prične ob pol 11. uri dopoldne s sv. mašo v Kolaričevi kapeli, pri kateri sodeluje domači cerkveni pevski zbor s spremljevanjem domače ljutomerske godbe. Po sv. maši se vrši odkritje spominske plošče na rojstni hiši. Govorijo: g. dr. Matija Slavič, univerzitetni profesor v Ljubljani, kot slavnostni govornik; g. dr. Franc Kovačič ter g. dr. Josip Hohnjec. K temu slavlju uljudno vabi vsa domača in sosednja društva in razne korporacije, kakor tudi zastopnike političnih in drugih oblasti — pripravljajni odbor. (Posamezna vabila se ne bodo razpošiljala.)

Mala Nedelja. Mladinska pravljica igra »Pogumni Tonček« na malonedeljskem odru v Društvenem domu. Ubožni Tonček mora že v zgodnji mladosti skrbeti za svojo bolešno mamicco. Berač Jernač mu pripoveduje o vilah pri zeleni vodi. Tonček se ponoči skrivaj poda v gozd k zeleni

## LETNA OKASIONSKA PRODAJA

75:-



168:-



Humanik

MARIBOR, Jos. Martinz, Gosposka ulica 15  
CELJE, Aleksandrova cesta 1

vodi po bičevje za pletenje košar in metel. Naleti na Povodnega moža, katerega pa se Tonček ne ustraši, ampak mu nagaja. Končno Zeleni mož Tončka zveže in ga odvede v volino. Beli kralj in vile nastopijo. Na prošnjo vil reši Beli kralj Tončka ter mu še da košaro zlata za pot in za podporo svoje mamicce. Igra je zelo lepa in poučna za odrasle in mladino. Lepa scenerija, krasni kostumi, bajna razsvetljava potom skioptikona in godba bo pripomogla, da bo ta vprizoritev najlepša, kar jih je bilo dosedaj v Društvenem domu. Igra se vprizori samo v nedeljo, dne 7. avg., takoj po večernicah. Vabi se vse sosede in domačine k mnogobrojni udeležbi! Ne zamudite, oglejte si vsi!

Sv. Bolenk pri Središču. Prijateljem in znancem blagopokojnega č. g. župnika Franca Planinca se bodo v kratkem poslale prošnje za prispevek k nagrobnemu spomeniku. Vsakteri, ki je č. g. Planinca poznal kot izredno gostoljubnega, povsod vseskozi požrtvovalnega in »luštnega« bo prispeval po svojih močeh. Prosi se pn. gospode, ki bi mogoče ne sprejeli prošenj in položnic, da pošljejo dobrodošle zneske na naslov: Kmetška hranilnica in posojilnica Sv. Bolenk pri Središču. — Odbor.

Polenshak pri Ptujju. Zadnji »Slovenski Gospodar« ima uvodni članek: »Radič lovi duše in kroglice.« To se je pri nas že uresničilo v nedeljo, dne 31. julija. Na naš lepi hriboček se je potrudil sam bivši socialist, zdajni Radičev poslanski kandidat g. Prepeluh iz Ljubljane. Da bi jih več nalovil, se je pripeljal s svojim motociklom in z njim g. Simonič, harmonika fabrikant. Jedro govora je bilo zabavljanje čez našega voditelja g. dr. Korošca in SLS ter seveda hvalisanje Hrvata Radiča in mile prošnje, naj vrzemo dne 11. septembra kroglice v drugo škrinjico, ki je Radičeva, tega hrvatskega velekmeta, ki bo baje pobasal vse mandate v celi naši državi. Grozno! Shod se je vršil na prostem pri gostilničarju g. Lahu. Naši možje in fantje so krepko ugovarjali in druge nesreče ni bilo, kakor da smo shod zaključili z »živijo«-klici na dr. Korošca in SLS in za trdno sklenili, da bodo naše kroglice dne 11. septembra, kakor pri dosedanjih volitvah padale v prvo škrinjico, ki je naše SLS in smo še tudi pozvali g. Prepeluha, naj spet pride na Polenshak, ko bodo bodoči poslanec. Omenimo naj še, da ni bilo na Polenshaku človeka, ki bi bil predsednik tega klavernega shoda, ampak je imel to čast sam g. Prepeluhov pribočnik Simonič. Govornikom je prav dalo par mladencev, ki niso niti volilci in gotovo je, da teh kroglic ne bodo pripomogle Radiču do mandata v Sloveniji, ki je slovenska, nikdar pa ne hrvatska! Seveda še pričakujemo več tako šaljivih shodov!

Gornjegrajski okraj. V »Jutru« čitamo poročila o slavnih zmagah liberalcev pri občinskih volitvah na Kranjskem. Ker lahko stavimo, da bomo brali i o volitvah v našem okraju, ki se vrše dne 7. avgusta, iste slavospeve, zato hočemo že v naprej pojasniti razmere, ki so privedle do dvojnih list, oziroma do tega, da bodo tuintam izvoljeni v občinski odbor kakih demokrati, kateri nimajo, razen par učiteljev, nikogar za seboj. Značilno za te demokrate je, da so kandidati na listah, katerih nosilci so izraziti pristaši SLS. Po liberalnem načelu samo razdirati, nič ustvarjati, so izkoristili kake osebne spore in z navdušenjem pristali na liste, katerih namen je bila cepitev. Pri pobiranju podpisov za kandidatno listo so se posluževali laži, niso pokazali prave barve, mesto moč dobili podpise žen, med kandidati se nahajajo osebe, ki ne stanujejo dve leti v občini. Veliko moč demokratov in liberalcev vobče dokazuje dejstvo, da so morali celo pregovoriti graščinske uslužbence, da so podpisali kandidatno listo, akoravno sicer najhujše zabavljajo čez graščino in njene uslužbence. Najboljši odgovor na vse te nečedne in zahrblne poskuse bo, da bodo vsi zavedni pristaši SLS, četudi so mogoče zapeljani podpisali listo, na kateri se nahajajo na prvih mestih demokrati in drugi liberalci, volili kandidate list, na katerih ni naših znanih liberacev.

Griže, oziroma Liboje pri Celju. Zadnje nedeljo se je poslovil od nas č. g. kaplan Ivan Granfola, ki je štiri leta in tri mesece marljivo deloval med nami. Grižka fara mu je dolžna mnoge in trajne hvaležnosti. Mi ga bomo težko pogrešali, Celjanom pa čestitamo na tej pridobitvi in jih